La práctica de cuidado que menos había puesto en marcha: prevención de accidentes

[bookmark: _GoBack]Juliana es una docente de preescolar y aspirante a magister en educación preescolar, le encantan los niños, ver cómo crecen y como ella puede aportar en la vida de estos pequeños seres. Juliana muchas veces es sobre protectora y otras veces muy distraída, le encanta hablar con sus compañeras de trabajo y con los niños.

Un día como de costumbre juliana fue a trabajar, ese día  estaba muy nerviosa y ansiosa debido a que ese día le dirían si había pasado a su maestría o no, estaba muy distraída y no paraba de ver su celular, intentaba prestar atención a sus niños como al celular, llego la hora del descanso y juliana debía realizar el acompañamiento, pero en ese descanso ella estuvo todo el tiempo mirando el celular, sus compañeras le decían que cuidara bien de los niños y los niños iban a donde estaba ella no les prestaba atención. Contesto la tan anhelada llamada, pero al finalizar esta se dio cuenta que un niño de su grupo estaba lastimado por que se había caído y golpeado con el zapato de otro compañero. No había obtenido la beca y además un niño se había lastimado por no poner atención a su entorno.

Juliana se propuso que aun que estuviese ocupada o preocupada por algún asunto personal o laboral, primero pondría la seguridad y bienestar de sus niños ya que no quería que esto volviera a suceder, entendió que debió preguntar a sus compañeras si podían cambiar el acompañamiento con ella teniendo en cuenta que Juliana estaba ansiosa y no podía prestar el 100% de su atención a sus niños.
